

Zápisnica
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Čechynciach
konaného dňa 14.1.2013

Overovatelia: Ing. Michal Kováč, Róbert Kupeček

K bodu 1:

Starosta obce privítal prítomných, oboznámil ich s programom zasadnutia. Do bodu rôzne starosta doplnil Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na rok 2013. Uvedený program následne poslanci jednohlasne schválili.

K bodu 2:

Starosta obce podal správu o plnení uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva. Informoval, že na minulom zasadnutí obecného zastupiteľstva sa prijalo uznesenie ohľadom nájomného bytového domu - 11 bytov Čechynce, ktoré sa priebežne plní. Finančná komisia pripravila návrh rozpočtu na roky 2013-2015 na základe podkladov účtovníčky obce.

Starosta informoval, že Mikleovi sa do dnešného dňa nevyjadrili k návrhu obce, ktorý im bol daný na zasadnutí obecného zastupiteľstva dňa 12.12.2012. Starosta navrhuje vyzvať ich písomne, aby sa do 30 dní vyjadrili, pokiaľ tak neurobia, nebudeme sa s tou vecou viac zaoberať.

K bodu 3:

Starosta uviedol, že do konca týždňa chceme podať žiadosť o dotáciu na Úrad vlády SR z programu národnostné menšiny na obecné oslavy, ktoré by sa konali týždeň po našich hodoch. Tento týždeň chceme podať žiadosť o úver na ŠFRB a o dotáciu na Ministerstvo výstavby. V marci by sa mohli pridelovať nájomné byty. Byty sú určené pre strednú vrstvu obyvateľov, je tam stanovený príjem dolná a horná hranica. Byty budú pridelované podľa kritérií, ktoré boli schválené pri prvej bytovke. Ďalej starosta uviedol, že hovoril so zástupcom firmy AB-STAV, že by sa pustili aj do ďalšej bytovky. Dal im súhlas, aby dali vypracovať projekt a potom sa im poschvaľuje ostatné, až keď nám bude známe, že obci budú poskytnuté finančné prostriedky na odkúpenie tejto bytovky. Približne v apríli by sme mohli vedieť, či dostaneme peniaze na odkúpenie bytovky.

K bodu 4:

Starosta vyzval poslancov, aby sa vyjadrili k návrhu rozpočtu obce na roky 2013-2015, ktorý bol poslancov zaslaný domov. Uviedol, že v rozpočte na rok 2013 je potrebné vyčleniť tri splátky úveru na nájomný bytový dom 11 bytov Čechynce. Starosta dal hlasovať, 5 poslanci boli za a 1 poslanec sa zdržal hlasovania.

K bodu 5 - Rôzne:

Kontrolórka obce prečítala Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na rok 2013, ktorý poslanci jednohlasne schválili.

K bodu 6 - Diskusia:

a) Starosta uviedol, že finišujeme s monografiou obce, je už v tlačiarni. Kniha má 110 strán v slovenskom jazyku, 130 strán v maďarskom jazyku a 20 strán fotografií. Uviedol, že bude musieť zohnať od sponzorov peniaze, nakoľko vyčlenené finančné prostriedky nepostačujú, lebo pôvodne kniha mala mať 60 strán v slovenskom jazyku, 60 strán v maďarskom jazyku a 8 strán fotografií.

- b) Poslanec Ing. Čampai sa pýtal, čo je s pozemkami kde mal byť priemyselný park. Starosta uviedol, že je to na schválení na Krajskom pozemkovom úrade v Nitre, boli to pozrieť a ústne dali predbežný súhlas, ale asi o 50 m bude treba rozšíriť IBV na úkor lokality určenej pre priemyselný park.
- c) Poslanec Ing. Čampai sa pýtal, ako stojíme s ROEP-om. Na čo starosta odpovedal, že do konca novembra mohli občania nosiť na obecný úrad doklady, do konca mesiaca by sa mala zvolať komisia spolu s katastrálnym úradom, do mája by to malo byť všetko zapísané, ale ešte od nás nezobrali doklady.

Overovateľ:



Overovateľ:



Starosta obce:

